

## Информационное письмо

### *Компенсации за погибших на работе – расширение круга получателей*

12 декабря 2019

Уважаемые дамы и господа!

С декабря 2019 года вступили в силу изменения, касающиеся расширения круга лиц, имеющих право на денежную компенсацию в случае смерти работника при несчастном случае на производстве.

Поправки внесены в Федеральный закон «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и коснулись получающих единовременную выплату и тех, кто вправе получать ежемесячные страховые выплаты.

Среди получателей единовременной страховой выплаты появилась новая категория – родители погибшего. Ранее они могли получить компенсацию только при определенных условиях (например, если они не работали и ухаживали за иждивенцами погибшего работника).

Размер единовременной страховой выплаты составляет 1 миллион рублей и в случае, если у погибшего есть и жена, и дети, и родители, то размер выплаты между ними будет делиться пропорционально.

Надеемся, предоставленная информация окажется для Вас полезной. Если кто-то из Ваших коллег также хотел бы получать наши информационные письма, пожалуйста, направьте нам его электронный адрес в ответ на это сообщение. Если Вы хотите больше узнать о нашей **Практике Трудового права**, пожалуйста, сообщите об этом в ответном письме — мы будем рады направить Вам наши материалы.

*Примечание: Обращаем Ваше внимание на то, что вся информация была взята из открытых источников. Автор данного письма не несет ответственность за последствия, возникшие в результате принятия решений на основе данной информации.*

В случае возникновения  
вопросов, пожалуйста,  
свяжитесь с Партнером  
АЛРУД



Ирина  
Анюхина

Партнер

Трудовое право

С уважением,  
Юридическая фирма АЛРУД

E: [ianyukhina@alrud.com](mailto:ianyukhina@alrud.com)